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Δευ,  20/06/2016  -  11:30
Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ 
σχεδιάζει ένα οδοιπορικό αναζητώντας να γνωρίσει τον Ελληνισμό στην Ανατολική Ρωμυλία, με τα 2600
χρόνια της εκεί Ελληνικής παρουσίας.
Έτσι προτίθεται να διοργανώσει 6ημερη ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 19-24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2016.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΕΝΙΕΣ ΑΚΤΕΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ
Λαμία – Προμαχώνας – Σαντάνσκι – ΣΟΦΙΑ –Φιλιππούπολη – ΝΕΣΕΜΠΕΡ (Αρχαία μεσημβρία) – Αγχίαλος
–ΣΩΖΟΠΟΛΗ – Βάρνα – Αλατζά - ΒΑΡΝΑ- Νεσέμπερ - Μπουρκάς – Ορμένιο –Αλεξανδρούπολη – ΛΑΜΙΑ
Σόφια. Θα δούμε τη Βυζαντική Εκκλησία της Αγίας Κυριακής, τα Ρωμαϊκά Μνημεία, τον περίφημο ναό του
Αλεξάντερ Νέφσκυ, τη Βουλή και την Πανεπιστημιούπολη.
Φιλιππούπολη, Θα δούμε την πόλη που έκτισε ο Βασιλιάς Φίλιππος Β΄ την εκκλησία Κωνσταντίνου και
Ελένης, το σπίτι του Λαμαρτίνου, το αρχαίο θέατρο και το λαογραφικό μουσείο
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Νεσέμπερ (Αρχαία Μεσημβρία) . Ακτές της Μαύρης Θάλασσας , το μαργαριτάρι της Μαύρης θάλασσας.
προστατευόμενη από την Unesco. Το κέντρο της πόλης διατηρεί το Βυζαντινό χρώμα της με τις
πάμπολλες εκκλησίες περασμένων αιώνων. Θα περπατήσουμε στα γραφικά στενά με τα παραδοσιακά
Ελληνικά σπίτια.
Βάρνα, η μεγαλύτερη πόλη της Μαύρης Θάλασσας. Θα διασχίσουμε τη Βάρνα και θαυμάζοντας τις χρυσές
ακτές-όπως λέγονται - μέχρι να φτάσουμε στο μοναστήρι ΑΛΑΤΖΑ. Ένα μοναστήρι του 5ου αιώνα
λαξευμένο όλο, ακόμα και τα κελιά του μέσα στον βράχο. Μετά την επίσκεψη και το προσκύνημα θα
επιστρέψουμε στη Βάρνα, θα δούμε τη Μητρόπολη-Κοίμηση Της Θεοτόκου, την όπερα και τα πάρα πολλά
μαγαζιά, θα επισκεφθούμε το 2ο μεγαλύτερο παραθαλάσσιο πάρκο της Ευρώπης 400 στρεμμάτων. Μέσα
εκεί υπάρχουν μουσεία, όπως το ενυδρείο και το μοναδικό στα Βαλκάνια “ΔΕΛΦΙΝΑΡΙΟ’’,
Μπουργκάς (Πύργος). δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Μαύρης Θάλασσας και Πατρίδα του μεγάλου μας
ποιητή Κώστα Βάρναλη , να δουμε την εκκλησία των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου, η οποία είναι
Μητρόπολη του Μπουργκάς .
Αγχίαλο (Πομόριε σήμερα), όπου θα επισκεφτούμε το κάποτε Ελληνικό μοναστήρι του Αγ. Γεωργίου, θα
μάθουμε την ιστορία του, θα προσκυνήσουμε και μετά μπορούμε να κατεβούμε μέχρι την παραλία της
Αγχιάλου
Σωζόπολη (Αρχαία Απολλωνία) η παλιά αποικία των Ελλήνων στη Μαύρη Θάλασσα). Εδώ θα δούμε τα
λείψανα του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή που βρέθηκαν πρόσφατα και φυλάσσονται στην αναστηλωμένη
εκκλησία των αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ.
πληροφορίες - δηλώσεις στο Σύλλογό μας.
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